

# 阳信高速控制工程高州白塘岭隧道已掘进过半



图为阳信高速白塘岭隧道现场。茂名日报社全媒体记者黎雄 摄

茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员赖建雄 位于高州市古丁镇与平山镇交界处的阳信高速控制性工程白塘岭隧道,双洞均已掘进1400多米,施工稳步加快推进,已经掘进过半。昨日记者在现场看到洞内灯火通明,工人正在施工。

据悉,白塘岭隧道分左右两个洞,左、右洞长度分别为2282m、2283m,最大埋深分别为275m、293m。隧道左洞V级围岩长度412m。隧道采用进出口双向掘进方式。单向掘进的双洞,最大长度均近1500m。隧道左右洞纵坡均为入字坡,最大纵坡坡度2.4%。隧道设置紧急停车带4处,车行横通道2处,人行横通道6处。隧道左洞进口设置7m明洞,出口设置12m明洞,进出口洞门均采用端墙式。建设单位是中铁广州局。

记者在白塘岭隧道现场看到,洞口四周已喷洒水泥封面,一直延伸到洞内千米

施工处,鼓风机轰鸣着往洞内送风,洞内地面较为平整,方便车辆进出。洞外右边岭坡是一条施工大路,岭腰上设置有碎石场和混凝土搅拌车场,大批车辆来回运输着泥土或建筑材料。距离隧道的东侧不远处即是高速路的其中一个服务区,土地已平整,其他设施或构件也正在施工中。

据了解,白塘岭隧道一带沿线属于阳信高速公路土建9标段,施工里程K74+387~K102+874,全长28.487km(不含长隧187.363m),全部位于高州境内,起于古丁镇板塘岭村,止于东岸镇木棉桐村,途经古丁镇、平山镇、东岸镇。

项目标段位于飞洒岭自然保护区、高州水库水源保护区、高州市生态保护区及高州水库森林公园,保护区内临时用地、水土保持、环境保护等要求高。现在,相关工程和设计的要求正在逐一落实,施工也在稳步加快推进中。

## 家门口就能看上省名医

### 省名中医、国内知名血液内科专家来茂出诊

茂名晚报讯 记者黄宇彬 通讯员吴洁 为使广大老百姓在家门口享受到省级医院的优质医疗服务,实现“省”医在茂名,名医零距离,4月12日,广州中医药大学茂名医院(茂名市中医院)通过合作引进项目,邀请到血液病专业大咖陈志雄教授前来医院坐诊,为患者提供权威、专业的血液系统疾病诊疗服务。

据了解,主任中医师、二级教授、广东省省名中医、博士生导师陈志雄,现为广州中医药大学第一附属医院血液内科学科学术带头人,长期以来,坚持教书育人,临床科研,著书立说,培养硕士,博士研究生二十余人,获得省、部、大学、厅局级科研、教学成果奖八项,发表出版论文专著约50余篇(部)。

当天上午,在专家诊室外,提前预约挂号的患者早早就已经在有序候诊。“你血糖怎么样?平常有规律性地测过

吗?”诊室内,陈志雄教授细心地询问其患者的身体情况,耐心细致地为患者检查诊断,制定合理有效的治疗方案。“你看,这个指数就高了,说明……”与此同时,陈志雄教授还对跟随学习的医生进行悉心教导和答疑解惑。

“我知道陈教授要来茂名出诊后,第一时间我就挂上号了。不用特地跑到广州去,在家门口就能看上名医,这真的是为民服务的一大好事!”市民吴先生感慨道。由于家里老人有基础病,吴先生会定期带上家人奔赴广州挂陈教授的号面诊,此次听说陈教授今后将会定期来茂名出诊后,他十分欣喜。

记者了解到,陈志雄教授三十余年来从事中西医结合治疗血液病的医教研工作。中医理论造诣精深,临床经验丰富,疗效显著,是国内中医血液病知名专家。接下来,陈教授将会定期到广州中



陈志雄教授为病人把脉。

医药大学茂名医院(茂名市中医院)出诊,通过出门诊和查房带教等形式,提高

茂名市中医院血液病的诊治水平,惠及更多血液病患者。




# 5

## 个统筹

统筹外部安全和内部安全

统筹国土安全和国民安全

统筹传统安全和非传统安全

统筹自身安全和共同安全

统筹维护和塑造国家安全

国安宣工作室